C:# Encontrando diferencias - sustraendos multiples Nombre:

Usala esta pararesolver los siguientes problemas. Respuestas
1) Juntos, tres amigos recolectaron 1,897 latas parareciclarlas. Si e primer amigo recogio
820 latasy €l tercer amigo recogio 797 latas, ¢cuantas latas recogio € segundo amigo? 1
2.

2) Un huerto de manzanos se dividi6 en tres secciones con un total de 1,605 arboles. Si la
primera seccion tenia 350 arboles y la segunda seccion tenia 562 arboles, ¢cuantos arboles || 3.
habia en latercera seccion?

4.
3) Ramiro habia ahorrado 81,281 para arreglar su auto. Si gast6 §274 en latransmision y
otros 8826 en un nuevo trabajo de pintura, ¢cuanto dinero le queda? 5.
6.
4) El peso combinado de tres gorilas fue de 1,014 libras. Si el gorila A peso 213 librasy el
gorilaB peso 170 libras, ¢cuanto peso el gorilaC? 7.
8.

5) Julietatuvo que entregar 1,850 volantes para su trabgjo. Ellarepartié 821 en su primera
horay 401 en la segunda hora. ¢Cuantos volantes tuvo para dar después de las dos 9.
primeras horas?

10.

6) Unarevistatenia 1,705 suscriptores. Si perdieron 782 suscriptores en enero y 391 mas en
febrero, ¢cuantos suscriptores les quedaron?

7) Laclasede Uridl estabatratando de recolectar 1,864 latas en total. En el primer mes
recolectaron 888 latas y en el mes siguiente recol ectaron 313. ;Cuantas | atas més necesitan
recol ectar?

8) Latrilogiade libros favoritos de Jose tenia 2,328 paginas en total. Si el primer libro tenia
809 paginasy € ultimo libro tenia 736 paginas, ¢cuantas paginas tenia el segundo libro?

9) Unaempresade galletas horneaba 1,539 galletas para su venta anual de pasteles. Si
vendieron 394 en la primerahoray 411 mas €l resto del dia, ¢cuantas galletas les
guedaron?

10) Un acuario en €l zooldgico tenia 1,842 peces. Si 737 de |os peces se coloca en un tanque
mas pequefio y otro 784 se coloca en un tanque mas grande, ¢cuantos peces quedarian?
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Ch Encontrando diferencias - sustraendos multiples Nombre: Clave De Respuestas

Usala esta pararesolver los siguientes problemas. Respuestas
1) Juntos, tres amigos recolectaron 1,897 latas parareciclarlas. Si e primer amigo recogio
820 latasy € tercer amigo recogi6 797 latas, ¢cuantas latas recogi6 € segundo amigo? 1 280
2. 693

2) Un huerto de manzanos se dividi6 en tres secciones con un total de 1,605 arboles. Si la
primera seccion tenia 350 arboles y la segunda seccion tenia 562 arboles, ¢cuantos arboles || 3. 181
habia en latercera seccion?

4. 631
3) Ramiro habia ahorrado 81,281 para arreglar su auto. Si gast6 §274 en latransmision y
otros 8826 en un nuevo trabajo de pintura, ¢cuanto dinero le queda? 5. 628
6. 532
4) El peso combinado de tres gorilas fue de 1,014 libras. Si el gorila A peso 213 librasy el
gorilaB pesd 170 libras, ¢cuanto peso el gorilaC? 7. 663
8. 783

5) Julietatuvo que entregar 1,850 volantes para su trabgjo. Ellarepartié 821 en su primera
horay 401 en la segunda hora. ¢Cuantos volantes tuvo para dar después de las dos 9. 734
primeras horas?

10. 321

6) Unarevistatenia 1,705 suscriptores. Si perdieron 782 suscriptores en enero y 391 mas en
febrero, ¢cuantos suscriptores les quedaron?

7) Laclasede Uridl estabatratando de recolectar 1,864 latas en total. En el primer mes
recolectaron 888 latas y en el mes siguiente recol ectaron 313. ;Cuantas | atas més necesitan
recol ectar?

8) Latrilogiade libros favoritos de Jose tenia 2,328 paginas en total. Si el primer libro tenia
809 paginasy € ultimo libro tenia 736 paginas, ¢cuantas paginas tenia el segundo libro?

9) Unaempresade galletas horneaba 1,539 galletas para su venta anual de pasteles. Si
vendieron 394 en la primerahoray 411 mas €l resto del dia, ¢cuantas galletas les
guedaron?

10) Un acuario en €l zooldgico tenia 1,842 peces. Si 737 de |os peces se coloca en un tanque
mas pequefio y otro 784 se coloca en un tanque mas grande, ¢cuantos peces quedarian?
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